S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

2385 2lyg o5 pal : plusg ade dlll Lo Jouyll &y - 201284
UL

Al pealaall o oimg . osall elads 04y o 04> 509 sl @l o a5 50 dlll 1y yabl @l U
e o dlll 5T lay el QLS o Sl e itall o gall I pansesl 3T ol dgd] ol 1geaf
el oy el oozl 4y i g ) sl 6 olsa¥l sl ) s

sle Jas Lo dlllgd” plug dide alll Lo J 59 doho < Jo¥l QUSI 3 oyl plo¥l Tylgy o copanl
"4 £lyg oo @S ] @Ko gSy g @Legiis

¢ ol ol oIS alug aude dlll Lo Jousyl of Lle caasdl e Sy o

dodall Gyl

3] eill oy ¥ ¢ gedll ade oumg dlll b lagdl cppaluall Slie o Yo
.58

CAl pls wlslail b 55 alaid 1) : wlw J18

65/ Jaill (50582 56T 03 L 4l )

L)l dasy 45 ol JB

Y o Glsdl e oo Jois of plug ale alll Lo dguy 130T Jlsi Jois "
50 el 4 elyi Y coasg el syanall e o g je Y] ol asf alsy
(207/6) "3&S cpl ynds

Ll B ak o elin bo e dluy o el o pllad lad alll o)

23 o )7 sl e e 368 B ol e )

(1323 485 (305 4333 33 (0 i BB Jod5

27-26/ 21

Laad)l elale )18

o 5] o gllay s dll S dgalsy dlll jolas] il ysadl 3 JoUI”
e 383 VB (ol Wl ) : s alll Y18 ] o e s e dlass
ool BB Jo5 e 25w d) sl at

L)l golud” o gl ” 26‘57/&‘”(1153 48l 105 4333 3

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/201284
https://m.islamqa.info/ar/answers/201284

S

(123-122/ 1) "da514J!

JB iy ¢ a5 dll g ¢p0 99 Lai] agill sl o Syl ale gl o3l 1igd
flel Y5 dll 5155 guie @I I8 18) 1 S e

Ao el o) alls ] 65 o815 cal

50 /plss¥l (&)

: dala)l dadl clale )18

3 o3t Y i ¥ bl 0 1o lgaley Mo e dlll jolazs] e &ldall ple”
"aadl )l &)l cold* o gl dluy of 4xEMa o el o ] 4 dl > Lo
(346/ 1)

e dlll Lo Ll

saie (3 18T 15) 1 ey algd salls 5 laS ¢ (ol el ¥ plusg
Lle dis dslly Cosll dle alll (o (il alef d5 dil 55055
auk e jghi Vb Cdll dle ) ey JB WS« eliy Lo
(Jod3 5o SBI) 3] * 13sd

e dlll dasy Ldoyall B

Blsza #3858 W agle I dass 2180l )6

‘3./:."34.:&.96‘3 (ﬂ.éj.‘g- 693%3311“1’[@‘%“25"9]%

b Ll & dlaw dsl cusll plag I £ e
Ssh  4E 3y ELE L 0§2350 ¢ L3l 0 BLET

S Bolo Tds . o S5as dass pgdl L35l

(28/19) " o sall 3ouudi* cy0 gl " g 35

(101968) : @dy Jl5udl lox sbailg

Sho dlll Jo23 51 85338 L 2 (424) plasas (418) g5l5udl o
5 qIgd b b ilid 5535 1) JB plusg e ol
£135 5o @81 I 1Ke685 Y (e sdd o e Lads

(5éo
il da>y goodl JB

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/101968

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

Al o & g5 J&5 A 5 sleas : o lalall 6
185, 45155 b 4 3o 8BS 3 Bl3y) alas wile
4o 38U plag wle DI Lo & salall 8355
2381355 7, 255 dg JA2 138 oo i s 130

"4y J38)1 S35 030y

e

g s« plug e dll Jlo 4 Lyl 3 1l L 3ls Ozl e sias

Ll dasy oy ol BBLJI B

cpglo g i ddls e ] Mo B oyan caily oS &l e slyall

Sho sl pilas e ells ey e elld @e) oo e aal alodl 3y W39 « pgany aid> LS
(341/4) ey o =7 Wl d” yo 6] 7 ilinmag LTy plug dile al

Ll dasy o ol BI85

138 315« 0polb e JJoass &1: jlall Slaal

alas wile Al Lo oy Bl paas B33 slasyl
chaall laz 138 Jeg . salall a8 & eB353l
e 38 1385 3381 wladle b Egaslllia 2350

40! " 0yt as ] alal

 Jodlg

Y 1i K¢ il3mmng « plasy dule dlll Lo alll Jouy jailas oo 5o 5e¥l lia of
el cpo gllay 18 alll 5 B33 48 Btb £ (ol lay dll plots| ya 0liasd Lo L,
Lo ¢ cetll 2Ll (o Syl aloy t demg ¢ el ygl o el Lo e« by 4o
 dlonan gy 4y dale

Slo dll Jaay Jiy @y« e 3 ol ple o ud t sl lia B ysSiall of e
lia 1y ¢ 13Sg 138 lef of ¢ grmy e Gl Lo plel 3] 1 plouod plsg ale dll
o503l 3 e IS ¢ 55gdia c 35290 sal : alusg ayle dll Lo dll Jgu) dale gl
b pluss ale Al Lo Jauylly ¢ alyléy Lo ¥ oy lucl g 3T oy 13 53lall
oy lsd ge byl A oo g Balall B ysilb oyl clyg Lo oyt plaall lia
Lgbog s

kel ey lllg

3/3



